
AYUNTAMIENTO DE PANTOJA

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA 

EL 28 DE JUNIO DE 2023

SRES. ASISTENTES

SR. ALCALDE PRESIDENTE

D. Julián Torrejón Moreno

SEÑORES CONCEJALES:
Partido Popular:
Dª Ana Mª Sánchez Ortega
Dª Mª Carmen Domínguez Sánchez
Dª Mª Salud García Blanco
Dª Mª Ángeles Gutiérrez Gómez
D. Rafael Fernández-Ramos Alonso
D. Ángel Arias Núñez
D. Juan Carlos Carrasco Domínguez

Partido Socialista:
Dª Ainhoa Cazorla Campos
D. Francisco Palma García

SRA. SECRETARIA – INTERVENTORA
Dª Teresa Galdeano de Alba

En Pantoja,  provincia de Toledo, siendo las once horas del día veintiocho de 
junio de dos mil veintitrés, se reúnen los señores concejales arriba reseñados, en primera 
convocatoria, al objeto de celebrar sesión extraordinaria del Pleno del Ayuntamiento, 
bajo la presidencia del Sr. Alcalde – Presidente, D. Julián Torrejón Moreno, asistidos 
por la Secretaria de la Corporación Dª Teresa Galdeano de Alba. 

Excusa su asistencia previamente, Dª Lucía Parro Pantoja, por motivos laborales.

El Sr. Alcalde explica que este Pleno Extraordinario se celebra con un único 
punto  que  es  el  Sorteo  de  miembros  de  las  Mesas  Electorales  para  las  Elecciones 
Generales que se celebrarán el próximo 23 de Julio.

El Sr. Alcalde da la palabra a la Sra. Secretaria del Ayuntamiento la cual expone 
que a través de la plataforma IDA_CELEC se va a proceder al Sorteo de las 4 Mesas 
Electorales del cual saldrán los Presidentes y Vocales Titulares y hasta 14 Suplentes de 
cada uno de los cargos. Siendo el resultado del sorteo de la siguiente forma: 

SECCIÓN 1 MESA A:

Presidente Titular: D. FRANCISCO JAVIER GONZALEZ MARTIN
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AYUNTAMIENTO DE PANTOJA

1er Suplente de Presidente: Dª ROSA Mª FERNANDEZ – RAMOS MARIN

2º Suplente de Presidente: D. CARLOS DÍAZ LÓPEZ

Vocal 1º Titular: D. ROQUE CAMPOS ROMERO

1er Suplente Vocal 1º: D. SAMUEL DE LA CRUZ PERALES

2º Suplente Vocal 1º: D. RAFAEL ALONSO MANZANEDO

Vocal 2º Titular: D. JOSE ENRIQUE BALLESTEROS SÁNCHEZ

1er Suplente Vocal 2º: Dª CLAUDIA DORADO RAMIREZ

2ª Suplente Vocal 2º: D. ANGEL ESCALADA BALLESTEROS

SECCIÓN 1 MESA B:

Presidente Titular: Dª Mª CARMEN MARTIN GARCIA

1er Suplente Presidente: Dª ASUNCIÓN PERALES MORENO

2º Suplente Presidente: Dª MARIA NOMBELA GALAN

Vocal 1º Titular: Dª PILAR NOMBELA ADAN

1er Suplente Vocal 1º: D. ISMAEL VALLEJO SANCHEZ

2º Suplente Vocal 1º: D. JAVIER RODRIGUEZ COMENDADOR

Vocal 2º Titular: D. JUAN JESUS MESA BOCANEGRA

1er Suplente Vocal 2º: D. FRANCISCO JAVIER OÑATE ALONSO

2º Suplente Vocal 2º: Dª ROCIO MAGAN PERALES

SECCIÓN 2 MESA A:

Presidente Titular: Dª NADIA NATACHA ALFARO ROMERA

1er Suplente Presidente: D. LUIS DE LUCAS MANZANEDO

2º Suplente Presidente: Dª DIGNA YAMELL ESPINAL MONTERO

Vocal 1º Titular: D. AITOR JIMENEZ MESA

1er Suplente Vocal 1º: D. DAVID DOMENECH GAMEZ

2º Suplente Vocal 1º: D. JUAN MANUEL HERNANDEZ AREVALO

Vocal 2º Titular: D. PEDRO MANUEL CORDERO VERA

1er Suplente Vocal 2º: Dª SARA FERNANDEZ RIVAS
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AYUNTAMIENTO DE PANTOJA

2º Suplente Vocal 2: Dª VERÓNICA CASTILLO MARTIN

SECCIÓN 2 MESA B:

Presidente Titular: Dª NATALIA NUÑEZ RODRIGUEZ

1er Suplente Presidente: D. MIGUEL ANGEL VERDUGUEZ NICOLAS

2º Suplente Presidente: D. ANGEL PERALES MORENO

Vocal 1º Titular: D. ALEJANDRO RODRIGUEZ GARCÍA

1er Suplente Vocal 1º: Dª RUT MORENO CAMACHO

2º Suplente Vocal 1º: D. ALVARO MORENO PATIÑO

Vocal 2º Titular: D. FELIX NIETO LÓPEZ

1er Suplente Vocal 2º: D. MANUEL SAUCEDO MANZANO

2º Suplente Vocal 2º: D. ALEJANDRO PEREZ COLLADO

La Sra. Secretaria comenta que se procederá a enviar las notificaciones a los 
interesados indicando que tienen 7 días naturales para presentar las excusas, si hubiere, 
ante la Junta Electoral de Zona

Y no habiendo más asuntos que tratar,  se levanta la sesión siendo las once horas y 
treinta minutos y yo como Secretaria Accidental DOY FE.

Fdo. Teresa Galdeano de Alba

SECRETARIA - INTERVENTORA

    Vº Bº

EL ALCALDE – PRESIDENTE

Fdo. Julián Torrejón Moreno

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRONICAMENTE
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